

**** ПРЕГЛЕД НА ДОКУМЕНТИРАНА ИНФОРМАЦИЈА****

ПОЛИТИКА ЗА КВАЛИТЕТ

{името на организацијата} при своето работење посветува особено внимание на квалитетот и основна цел е да се грижи за квалитетот во рамките на работењето. Организацијата тоа го докажува со имплементирање, одржување и постојано подобрување на системот за управување со квалитет во согласност со барањата на стандардот ISO 9001:2015.

Основната стратешка определба на {името на организацијата} е да биде препознаена по квалитетот во (ОПСЕГ). {името на организацијата} тоа ќе го постигне со:

- опсервирање и разбирање на целта и контекстот на организацијата и усогласување на системот за управување со квалитет со стратешката насока на организацијата;
- воспоставување на цели за квалитет и планови за нивна реализација;
- почитување на барањата на купувачите и на применливите законски барања;
- постојано проучување на потребите и очекувањата на заинтересираните страни со цел истите да се разберат и на нив организацијата да се прилагоди;
- постојано одговарање на барањата на купувачите и зголемување на задоволството на купувачите;
- организирање на сите активности во организацијата како мрежа на процеси со јасно дефинирани влезни и излезни елементи во кои сите имаат соодветни обврски кои мораат да ги исполнат, односно со кои мораат во потполност и во секој момент да управуваат;
- земајќи ги предвид ризиците и можностите при донесувањето одлуки;

*** КРАЈ НА ПРЕГЛЕДОТ***

Место и Дата

Управител

Commented [L1]: Сите информации кои се наоѓаат во заградите { } треба да се заменат со информации од организацијата

Commented [L2]: Да се вметне името на организацијата

Commented [L3]: Да се вметне името на организацијата

Commented [L4]: Да се вметне името на организацијата

Commented [L5]: Внесете ги местото и датата и името на управителот и негов своерачен потпис